亘大金碧天下刷新中原楼市销售纪录

开盘3小时劲销1000余套房源,热销近15亿元

湿地湖居生活大受追捧 恒大金碧天下现场爆棚

中原首个万亩湿地御墅城一 恒大金碧天下,一经亮相便引发市 场强烈关注,受到市民热烈追捧。

开盘当天早上7点,恒大金碧天 下项目的停车场上早已停满了前来 购房的私家车,各线路的免费看房 车也是座无虑席。接踵而至的购房 者挤爆了整个售房中心,认购等待 区更是人声鼎沸,如火骄阳难挡绿 城人民的购房热情,火爆的开盘现场 给中原大地炎热的天气再添一把火。

记者随机采访了几名现场的购 房者,发现很多人都是慕名而来,他 们不仅倾心于中国龙头企业的品牌 实力和恒大金碧天下高端的项目品 质,更对其"离尘不离城"的湿地湖 居生活赞赏不已。

恒大金碧天下独拥万亩黄河温 地、千亩凤湖,伴湖而居的宜居品质 令其在开盘之前就已声名远播,加 之恒大集团一贯坚持的"开盘必特 价,特价必超值"的让利策略,使恒 大金碧天下在开盘一举狂销近15亿 元,再度刷新中原楼市的销售之最。

5月18、19日,位 于郑州北部平原新 区的恒大金碧天下 开盘,以3小时劲销 1000余套房源,狂销 近15亿元的卓越成 绩,再次刷新中原楼 市销售纪录

开盘当日,恒大 金碧天下现场人山 人海,首批推出的 房源在短短几小时 内被市民抢购一 空,中原楼市的热 销神话再次上演, 也创下中原楼市销 售最快、单项目开 盘销售额最高等多 项楼市之最。恒大 金碧天下的重磅登 场,在行业中引起 巨大的反响

郑州晚报记者 梁冰



实景先行彰显品牌实力 交通便利购房者买得放心

据悉,恒大金碧天下此次开盘同样坚持了恒大集团 贯"实景先行"的理念。

开盘当日,园林美景业已呈现,波光粼粼的1.8万平 方米中央湖景碧波荡漾,典雅华贵的欧陆风格园林内,繁 花锦簇,绿意荟萃,精致的欧式雕塑,浪漫华丽的1.6公里 私家水系更是显露出贵族气质。整片景观大规模采取上 百种名贵灌木、珍稀苗木、彩色花卉,辅以中央湖景、河滨 栈道、皇家公园、精致雕塑,仿佛置身欧洲皇家园林之中。

据了解,购房者普遍认为恒大金碧天下环境非常好, 住这样的房子仿佛置身公园之中,以后老人孩子足不出 户,就可以欣赏到美丽的风景、呼吸到新鲜的空气,住上 理想中绿树环绕的家。而且小区附近有一个凤湖,自然 环境好,无论居住、度假、养老,都是一个很好的去处。

另外,交通便利,沿着中州大道一路向北,丝毫未见 堵车情况发生,同时沿线经过黄河大桥,现在免费通车, 仅不到30分钟,便到达项目地。



此次开盘热销的恒大金碧天下,坐拥黄河北岸,独揽 万亩黄河湿地美景,千亩凤湖公园等生态资源,外拥CBD、 会展中心、剧院等高端城市配套,内享白金七星级酒店,国 际会议中心、豪华运动中心、特色餐饮中心、精品娱乐中 心、温馨健康中心、国际商业中心,以及两所国际双语幼儿 园和豪华社区巴士等社区配套,也成为市民纷纷抢占的重 要原因ン-

据悉,此次恒大金碧天下推出了精装高层、情景洋

房、双拼私宅等多种业态,户型空间上也给置业者提供了 更多的选择,并且还兼顾了住宅的实用性与舒适度,空间 可以随意变换,更是以超低的4880元/平方米的开盘起 价,还赠送价值1500元/平方米的豪华精装,使业主以超 高性价比的价格购得更多的宜居空间,得到了众多客户 的一致称赞。从现场销售的火爆场景可以看出,恒大金 碧天下的超高性价比和保值增值的产品魅力将持续发 力,势将创造更多销售传奇。



夏季到海南去"看房"

买房也需要挑季节?在很多人的传统观念中,都认为寒冷的冬季才适合 到海南投资养老,因为冬天的海南岛拥有充足的阳光、葱郁的花木和四季温 暖的海水,与内地的冰天雪地相比,自然是避寒胜地。那么夏天呢?很多人 以为海南的夏天烈日炎炎,酷暑难当,唯恐避之不及,这其实是一种误解

海南岛属热带季风气候和热带海洋气候,遍地皆绿,空气清新,夏无酷 暑,冬暖如春,海水和森林的自然调节,凉风习习,再热也不觉得闷。7至8月 平均温度25℃~29℃,年平均气温22℃~25℃。因此,夏季不仅是到海南度 假游玩的好季节,更是在海南投资房产的最佳时节。 郑州晚报记者 梁冰



房源充足,可选择性大

买房不仅要买到好楼盘,更要抢到好房源和户 一个好的室内环境,可以使您的度假养老生活 幸福指数大幅度提升。从以往海南楼市销售情况 看,冬季一到,内地游客、候鸟群就会蜂拥上岛。

您想要抢到一个心仪的好房源很困难,甚至出现 拿钱却买不到房的情况。相比之下,海南夏季的 楼市房源很充足,选择空间也大,很容易买到好房 源好户型。

购房优惠,可以享受更多

由于是反季购买,人数相对于冬天来说较少,所 以开发商这时给出的优惠,可想而知一定会比冬天 的折扣幅度大。换一个角度说,海南的资源性休闲 地产不仅包括旅游度假居住功能,还存在着保值、升 值的功能。随着愈来愈多人群对海南环境优势的认 识和"以资源抵御危机,以价值规避风险"的休闲地

产投资价值的认知提升,以及来自世界性客户向滨 海、温泉资源地、阳光带的迁移居住现象的支撑,海 南岛的休闲地产价值将更加稳固,资源性休闲地产 进入高速发展将是一种必然趋势。所以,您看中的 楼盘,夏季来买的时候是一个价格,到了冬季,由于 海南岛房产的升值,又是另外一个价格了。

瓜子 品牌之选,度假、投资两不误

对于很多内地客户来说,选择在距离内地较远 的海南岛购房,多是用于度假和投资,而出于各方面 考虑,选择大品牌开发商是有必要的。

既然有需求就会有市场,海南楼市的美好前景也 吸引了大量有实力的开发商进驻。其中,作为中国地 产十强企业的恒大地产,2009年便已强势进驻海南, 并盛装打造了恒大金碧天下、恒大御景湾、恒大名都 三大项目,以其绝对的区位优势、强大的品牌实力,为 中原向往梦幻海滨居住的人们提供精工奢华居所。

因为有品牌和质量的支撑,大品牌楼盘总是很 紧俏,所以反季购房才有机会抢到品质房。作为有 口皆碑的"民生地产",恒大地产一直以卓越的品质 和极高的性价比致力于从生活的各个方面为业主们 提供高质量的生活享受。

其中,恒大御景湾作为坐拥双海湾旖旎风光的滨 海养生度假社区,优享城市环境与生态资源,构筑了 -座居住休闲新城,营造海口后花园式的舒适生活 圈,引领着海南西部全新居住风尚。很多岛外购房者 因为对恒大品牌的信赖,以及投资价值和绮丽的海岸 风光而选择了恒大御景湾。如果您选择夏季登岛, 定能以更实惠的价格在恒大御景湾买到心仪居所

总而言之,如果您想在四季花开的海南花最少的 钱买最喜欢的房子,不论您的需求是投资、养老,还是 度假,反季到海南来购房绝对是一个明智的选择。